2021年度　第8回「アクサ ユネスコ協会 減災教育プログラム」
助成校募集中
【締切：5月31日（月）郵送必着】
会員の皆さま、ぜひ地域の学校へご案内ください

公益社団法人日本ユネスコ協会連盟は、アクサ生命保険株式会社の協力を得て、災害時、地域の重要な防災・減災拠点となる学校の「防災・減災教育」を推進する標記事業を実施しています。
本プログラムは、①学校への助成金支援、②教員研修会（気仙沼市で開催）、③活動報告会・減災教育フォーラム（東京都で開催）の３つの支援（機会）を提供するもので、これまで参加いただいた先生方からは、研修内容は他では経験できないものとして大変好評をいただいております。
過去7年間で全国から41都道府県・163校が参加し、さらに参加校が実践した防災・減災教育活動には、児童・生徒、保護者や地域住民など合わせて、のべ64,000人以上の参画がありました。

詳細は、添付の募集要項をご覧ください。また、本プログラムのホームページ（https://www.unesco.or.jp/gensai/）では、過去の助成校の活動報告もご覧になれます。
各ユ協・クラブの会員の皆さまには、地域と防災・減災教育を推進する学校をつなぐご支援をいただけたら幸いです。
（日本ユネスコ協会連盟　企画部　減災教育担当）
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