【お願い】ユネスコ協会・クラブの会報誌のデータでの送付について

2022/1/7
日本ユネスコ協会連盟

平素より、貴ユネスコ協会・クラブの会報誌を当連盟にお送りいただきまして、誠にありがとうございます。

郵送いただいた会報誌は事務局内で回覧し、各団体が実施しているさまざまな活動についての貴重な情報となっております。

さて、日本ユネスコ協会連盟事務局では今後、各団体の会報誌をデータ（PDF等）でお送りいただけないかと考えております。各ユ協・クラブの経費削減や紙の節約とともに、会報誌を他団体と共有することで各地の団体にも情報が届くことを目的としています（ユネスコ協会便をお知らせメールに添付することを計画しております）。

つきましては、会報誌をデータでお送りいただける場合には、下記のアドレスまでお願い出来れば幸いです。

nfuaj_brx@unesco.or.jp

なお、周年誌についてはこれまで同様に郵送いただければと存じます。

ご検討のほど、何卒よろしくお願い致します。
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